Stranka ¢. | z |

Odeslano: 3. ledna 2017 10:35

Komu: I
Pfedmét: RE: objednavka 1/2017/2/20

Dobry den pani inzenyrko

dékuji | a objednavku, potvr uji pfijeti objednavk' s objedna im €islem 1/2017/2/20,
kusimto aurgovattak, abi Vam bozi pfislo pfisti tyden

S po _dravem

From:
Sent: Tuesday, January 03, 2017/ 9:41 AM

To:
Cc:’
Subject: objednavka 1/2017/2/20

Dobry den
v pfilo e posilam objednavku. Prosim o “pétné potvrieni o obdrzeni objednavk s objedna im cislem
1/2017/2/20 k v_ii_eni

3.1.2017



OBJEDNAVKOVY FORMULAR

Cislo obj: 1/2017/2/20

Od: Komu: ASSISTA CZECH, spol. s r.o.
Nemocnice Bieclav, p.o. Komenského 556
U Nemocnice | 66442 ModfFice tel: 543 236 007
69074 Bieclav ICO:48588547
MicroWell Assays

Parametr Zkratka Objednaci ¢islo Baleni Objedndavané mnoZstvi
TSH I'SH 191 2997 100

Free 13 FT3 131 5589 100

Free T4 FT4 138 7000 100)

lotal T3 I'T3 132 2528 100

lotal T4 TT4 874 4468 100

I3 Uiptake T3U 147 1481 100

AFP AFP 192 3551 100 4
Estradiol -2 855 2630 100

FSH FSH 193 1922 100 1
LH LH 135 0198 100 !
Prolaktin Prol 184 9793 100

Progesteron Prog 193 8570 100

Fotal B-hCG 11 BhCG 680 2220 100

Free B-hCG FBhCG 813 6384 100

Testosteron Testo 143 5205 100 B

Anti-HBe aHBc 849 6812 100

Anti-HBc IgM * HBc M 857 7413 52

Anti-HBe _aHBe H&6 4860 52

HBeAg HBeAg 821 1880 52

Anti-HBs aHBs 178 7753 100

HBsAg HBsAg 843 3307 100

HBsAg ES HBsAg ES 6802131 100

HBsAg Confirmation Kit = 822 8505 60

HBsAg ES Confirmation Kit o - 680 2133 60

Anti-HAV Total HAV 1 680 1461 100

Anti-HAV JgM * HAV M R450124 00

Anti-HCV aHCV 131 8450 100

Anti-HIV 1+2 aHlV 124 1830 100

CA 12511 CAL25 680 0038 100 4
CA 15-3 CAl53 680 0039 100

CA 19-9 CAL99 680 0040 100

CEA CEA 1920115 100

PSA I PSA H8342844 100

Free PSA 6842845

CK-MB Mass CK-MB 189 6836 100

NT-proBNP NTBNP 680 2156 100

Myoglobin MYOG 680 1042 100 2
I'roponin | ES Tropl 680 23401 100 5
Folat Reagent 1/2 Fol 1531 3266 100 2
Vitamin B12 Reagent 1/2 B12 145 3489 100 2
Folat' Vitamin B12 Reagent 3 Fol/B12 114 2561 200 2
RBC Folat 110 7804 S0

Ferntin Ferr 2315 6636 100

Cortisol Cort 107 4053 100

CMV 1gG ('M\.’ (8] 680 1827 100




CMV 1gM * o CMV M 680 1830 00 -
Rubella 1gG Rub G 853 6195 100 B )
RubLlla lgM * Rub M 148 4427 100
Toxoplasma lgG Tox G 809 1399 100
| Toxoplasma lgM * ToxM 866 9335 100 -
NTx NTx 680 0030 100
* nutné prisluSenstvi: High Sample Diluent B (auto)
= - T
OBJEDNAVKOVY FORMULAR V 3600
Kalibratory
Parametr Objednaci ¢islo Obsah/bal. Objednavané mnozstvi
TSH Kalibrator 148 7289 1 *3hl -
Free T3 Kalibrator [ _ B 1112820 L3 hL -
Free T4 Kalibrator 172 8872 1 *3hl
Total T3 Kalibrator 161 4965 1 %3 hl.
Total T4 Kalibrator B - 139 3396 1 *3hl.
T3 Uptake Kalibrator | a 120 9733 | 3e2m.
AFP Kalibrator 151 5154 1 %34l 1 )
i’slrﬁdiﬁl Kalibrator 131 8930 ) 1 *2hl.
FSH Kalibrator 190 1263 1 *2hl. 1
[H_Kalibrawr B Ia‘)_ﬁl 3 i_ I *2hl 1
Prolaktin l\.lllbralor 111 3596 3 * 2h hl.
[‘ro;.uh.rsm Kallbrumr - B 825 4808 - 3*3hl
Total B-hCG 11 Kalibrator 680 2221 3*3hl
Free B-hCG Kalibrator 8583130 | 3*2hL ) -
Testosteron Kalibrator 130 6026 I 1 *3hl
Anti-HBc Kalibrator | ) 125 6494 1 *1hl.
[Anti-HBc 1gM Kalibrator - 110 0387 1*1hl B
Anti-HBe Kahbrator ‘ 152 3984 3# ] hl
HBeAg Kalibrator 191 4498 3*1hl.
Anti-HBs Kalibrator 152 4693 1 %3 hl.
HBsAg Kalibrator 142 1‘)’-"’ 1 *1hl. 1
IIB:AL ES Kalibrator 680 "13" 1*1hl o
Anti-HAV Total Kalibrator | R 6801462 1% 1hl.
Anti-HAV IgM Kalibrator 137 2101 1%1hl o B
Anti-HCV Kalibrator = o 1940667 | 1%1hL -
Anti-HIV 1+2 Kalibrator 170 fJK(!3 | 1*1hl.
CA 125 11 Kalibrator B 680 0034 L 1*3h 1
CA 15-3 Kalibrator 680 0033 1*3hL
CA 19-9 Kalibrator ] o 6800035 1*3hl. ) -
CEA Kalibrator o o i 106 2306 %20l
PSA 11 Kalibrator ) 6842843 1*3h. - .
Free PSA Kalibrator 684 28 47 N
CK-MB Mass Kalibrator - 128 6293 3*3hl. )
NT-proBNP Kalibrator . o 680 2157 | 1s3m
Myoglobin Kalibrator } 680 1043 330, X
Troponin | ES Kalibrator 680 2302 1 *3hl 1
Folat Kalibrator 1311075 1*3hl. o
Vitamin B12 Kalibrator B B 154 0525 [ 1e2m 1
Ferritin Kalibrator 115 8BR64 3*3hl.
Cortisol Ka!ibma 168 1543 3*3hl
CMV lgG Kalibrator [ - 680 1828 | 1%2hl. | R




CMV 1gM Kalibrator
Rubella 1gG Kalibrator
Rubella 1gM Kalibrator
ll.l.\'uplamﬁu lgG Kalibrator
Toxoplasma 1gM Kalibrator
NTx Kalibrator

680 1831
820 9074
801 7600
189 3312
1120492
HGR0 0031

1 * 1 hl
1 *3hl
1 *1 hl
I *2hl
1 *1hi

1 *3hl.

Kontroly

OBJEDNAVKOVY FORMULAR

V 3600

Parametr

Objednaci ¢islo

Obsah/bal.

Objednavané mnozstvi

Free Thyroid Control (TSH, F13, FT4)

Total Thyroid Control (TSH, TT3, TT4, T3U)

RE Control (AFP, E2, FSH, LH, Prol, Prog. 3-hCG)
Free -hCG Control

Testosteron Control

Anti-HBc¢ Control

Anti-HBc 1gM (Tnmrol

HBe Control

Anti-HBs C.'nmml

HBsAg Control

Anti-HAV Tatal Control
Anti-HAV 1gM Control
Ant-HCV Control

-.-\;1i:i-ll\-" 142 Control

Fugirebio Tumor Marker Control
Anemia Control (B12, Fol. Ferr)
CLINIQA I.f;LHE)C Cardiac Marker Control SP(*)
Cardiology Control (CK-MB)

Metabolism Control (Cort)

NTx Control

1315654
1410646
1009406
6 800 2R
6 B0 660
600836
680034
6GROORT
6GR003R9
6800589
6301463
600835
6800731
HRO05%6
10820
1619360
91474
¥650939
1420025

6800336

3*Iml
*1lml
I*Iml
J* Ll

* 1 ml

e

3% 1 ml
3%0,5ml
8*1ml
3% 2iml
I l.6ml
3* I ml
3% I ml
3 *1.ml
3% 1ml
3*iml
3*22ml
6* 1 ml
3*1Iml
3I*1ml

¥

3* I ml

* CK-MB, MYOG. NTBNP, Tropl ES

Spotiebni material

Parametr

Objednaci ¢islo

Obsah/bal.

Objednavané mnozstvi

Signal Reagent

Universal ;“-"dnh Reagent

High Sample Di]?r:m A (auto)

High Sample Diluent B (auto)

High Sample Diluent A (man.)
High Sample Diluent BB (man.)
.\duinlun:l.m'c Pack

Versa Tips

Micro S;-.:mplc Cups

Picrceable Caps .

Lamp Assembly Retlectometer

Urniversal Sample Tray

Microcollection Container Adapter

107 2693
IR G763
8430373
8321200
8642712
1435860
183 1312
6801715
1213115
145 1392
J 276947
811 1957

109 3517

2 bal.

2 * 3000 ml

12* 10 ml
12*5ml
6*3ml
6% 10ml
2 bal.
1000 ks
4000 ks
1000 ks
| ks
| ks
10 ks

(=]




Vapor Adsorption Carmdge
Filter, Wash Fluid
Dessicant Packs

System Cleaning Solution
Liguid Waste Bottle & Cap

Solid Waste Container Liners

I1H 5419
J 03628
680 0083
187 7158
1329135

680 0355

I ks
I ks
6 ks
I * 2000 ml
1 ks
10 ks

Cena:

284820.00




